

Objekt Poljana

Mješovita skupina „Vjeverice“, djeca od 3 do 7 godina života

Odgojiteljice Ljiljana Kresojević i Ranka Đunđenac

Zajednica u kojoj učimo zajedno

Dječji vrtić Ivanić Grad prvi je hrvatski Eko-vrtić u sustavu Eko-škola, a zelena zastava krasi nas od 2006. godine uz osvojeni zlatni status iz 2016. godine. Primarni program obogaćuje se sustavno aktivnostima zaštite okoliša, recikliranja i ekologije koje ugrađujemo u sva područja odgoja i obrazovanja djece u našem vrtiću.

Nadogradnju naših nastojanja usvajanja znanja, stavova i ponašanja u suglasju s okolišem pronašli smo 2013. godine otvaranjem podružnice Poljana u niskoenergetskoj kući u kojoj živi skupina mališana mješovite dobi imenom *Vjeverice* koja sa svojim odgojiteljicama radi i djeluje po posebnom Cjelovitom programu odgoja za održivi razvoj, odobrenog od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Što je za nas održivi razvoj?

Najjednostavnije rečeno- nastojimo kod djece razvijati znanja, ponašanja i stavove koji osiguravaju nenasilje prema prirodnoj i društvenoj sredini.

Kako to postižemo?

- štednjom energenata (gašenje svjetla kada se stvore uvjeti upotrebe danjeg svjetla; zatvaranje vode prilikom trljanja ruku sapunom i četkanja zubića; regulacijom grijanja ventilima na grijaćim tijelima; učinkovitim provjetravanje prostora i sl.)
- odvajanje otpada uz pronalaženje načina kako mu dati novu uporabnu vrijednost (izrada igračaka, ukrasa, renoviranja namještaja raznim tehnikama, izradom tepiha i jastuka za boravak na zraku tehnikom tkanja pvc vrećica i iznošenih majica, recikliranjem papira i odlaganjem bio-otpada u kompost)
- upoznavanje biljnog i životinjskog svijeta u neposrednj okolini uz brigu o njima (promatranje obrade obližnjeg polja kukuruza, sudjelovanje u berbi; upoznavanje s vrtom, sadnja i briga o vlastitim jagodama, briga o životinjama u zimskim periodima- ptice, srne, fazani)
- življenje po načelima prirode i zdravih navika (izrada i konzumacija ljekovitih čajeva, meda (od maslačka, borovih iglica, crne rotkve), izrada i upotreba bio-enzima za čišćenje u kućanstvu, odstranjivanje mrlja i sl.)

- sudjelovanje u brojnim akcijama i na nagradnim natjecanjima iz područja ekologije (1. mjesto u HR na natjecanju Eko-paket 2015.), međunarodnom projektu *Scrapbooks Eko –schools*, i akciji *Odčepi za ulaznicu NP Krka*
- sudjelovanje u humanitarnim akcijama - sakupljanjem otpadnih materijala do dobrih djela (plastični čepovi za Udrugu oboljelih od leukemije i limfoma, istrošenih baterija), pripremom Božićnih darova za djecu oboljelu od teških malignih bolesti ili siromašnu djecu, sudjelovanje u projektu *Škola za Afriku*
- povezivanje s ljudima i organizacijama oko zajedničkih ideja i projekata
- predstavljanje naših projekata i ideja široj javnosti- osobito smo ponosni na naše predstavljanje u emisiji *Eko-zona* na HRT-u
- uvažavanje dječjih inicijativa i poticanje dječjeg poduzetništva- prodajom vlastitog bio-enzima osigurali smo novac koji smo uplatili UNICEF-u za obrazovne potrebe djece Afrike

Osnovna strategija odgoja za zaštitu i očuvanje okliša, dakle održivog razvoja, odnosi se na zajedničko djelovanje svih sudionika u tom procesu u kojem se uči kako promišljati i djelovati u skladu sa održivim razvojem.

Mi smo zajednica u kojoj učimo zajedno.

Veliku podršku u tom procesu ideja, projekata i aktivnosti bezrezervno daju roditelji, pa čak i cijele obitelji naših Vjeverica neposrednim uključivanjem ili novim idejama, ili tjelesnim snagama sukladno svojim interesima i mogućnostima ili donacijom materijala. Osobitost ove skupine jest postojanje pravog partnerskog odnosa roditelja i vrtića na što smo izuzetno i s pravom ponosni.

I stoga BRAVO za sve male i velike Vjeverice podružnice Poljana.

Dodite na Poljanu, svidjeti će vam se!